
Poulets cousus
fiche créative n° 1751

Degré de difficulté : Débutants

Durée de réalisation : 45 minutes

Découvrez sans plus attendre comment confectionner ces petites poules rigolotes avec de petits coupons
de tissu carrés... Inutile d'être un as de la machine à coudre... c'est simplissime ! 
Une belle idée déco pour Pâques...

Découper le tissu... coudre...
Téléchargez et imprimez les modèles (pour le corps, les pattes, le bec et la crête) et découpez-les. Placez le
modèle pour le corps sur le tissu et les modèles pour les pattes, la crête et le bec sur la plaque de feutrine et
reportez-les au feutre magique. Découpez le tissu et la feutrine avec des ciseaux bien aiguisés. Pour les
coupons de tissu carrés et la crête, ajoutez une marge de couture d'env. 1 cm. Veillez à ce que de petits
repères pour les ouvertures – notamment pour la crête, le bec et les pattes – figurent sur les coupons de
tissu.

Déposez un coupon de tissu carré, endroit face à vous, placez ensuite la crête et le bec par-dessus aux



endroits indiqués et tournés vers l'intérieur. Posez alors un second coupon de tissu par-dessus, cette fois-ci,
envers face à vous. Epinglez le tout pour que les coupons ne puissent glisser.
Cousez à présent les bords droit, gauche et supérieur. Ce faisant, n'oubliez cependant pas de conserver une
ouverture – sur le bord gauche – pour retourner le tissu.
Conseil : Dégarnissez les angles –coupez le surplus de tissu dans les angles – ; une fois le tissu retourné,
les angles se formeront tout naturellement et seront bien droits.

et rembourrer...
Ouvrez la pochette obtenue et pliez-la de telle sorte à pouvoir superposer la couture du bord gauche et la
couture du bord droit.  Ouvrez la marge de couture et épinglez.

En guise de pattes, utilisez un morceau de fil de jute, insérez une première extrémité dans la pochette, faites-
le courir le long de l'épingle  puis glissez la seconde extrémité dans la pochette. Ainsi, en fermant la couture,
vous surpiquerez la partie intermédiaire du fil de jute. Fermez la couture et dégarnissez les angles.

Retournez le tissu et rembourrez la poule ainsi obtenue de ouate. Fermez l'ouverture à la main, au point
invisible. Collez les yeux mobiles.

Pour finir, travaillez les pattes de la poule. Pour cela, servez-vous d'une perforatrice pour faire un trou dans les coupons de
feutrine puis enfilez ces deniers sur les fils de jute et faites un nœud aussitôt après.  Si le nœud sous les pattes vous
déplaît, vous pouvez le cacher en reportant une nouvelle fois le modèle de patte sur de la feutrine et en collant les coupons
obtenus directement sous les pattes.
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Réf. Artikelname Quantité

650120-41 Feutrine VBS, 20 x 30 cmRouge 1

460125 Fil de jute VBS, 3 mm 1

601093 Assortiment d'yeux mobiles VBS à coller, 100 pièces 1

232487 Ouate de rembourrage VBS, 300 g 1


